
niet omdat het zo belangrijk is. De heer Van Gennip is
het daarover met mij eens. Er zijn wel meer zaken die wij
niet op Europees niveau regelen.

Ik hoor veel bijval voor mijn adagium dat de sterkste
schouders de zwaarste lasten moeten dragen. Het is een
links adagium, legt de heer Platvoet mij uit. Hij loopt
misschien al langer mee. Ik heb het de heer Wiegel voor
het eerst horen zeggen toen hij fractievoorzitter van de
VVD was. Maar goed, laten wij in ieder geval dat principe
delen, al staan wij er misschien iets anders tegenover.

De heer Eigeman heeft gezegd dat wij ervoor moeten
waken dat wij ons alleen maar fixeren op de nettoaf-
drachten, omdat de economische voordelen veel groter
zijn. Dat heb ik in de eerste termijn inderdaad willen
zeggen. Ik herhaal het omdat ik het belangrijk vind om
steeds een eerlijke voorstelling van zaken te geven over
Europa. Beide kanten noem ik dus. Dat relativeert het
belang van een en ander niet, maar plaatst het in
perspectief.

Dat brengt mij op de opmerkingen van de heren Ten
Hoeve en Schuyer dat ik wel een beetje terughoudend
moet zijn omdat hier in de Eerste Kamer een duidelijke
meerderheid is. Dat is staatsrechtelijk lastig, gezien de
duidelijke meerderheid in de Tweede Kamer die heeft
uitgesproken dat ik ervoor moet zorgen dat ik de buit
binnenhaal. Dat geeft ons enige ruimte.

Ik ben oprecht verrast door de relativerende houding
van de heer Schuyer over het geld, met de overweging
dat landbouw al zo veel minder erg is en dat wij daarom
niet zo moeilijk moeten doen. Misschien reageer ik
scherp, maar een belangrijke reden waarom het
landbouwbeleid een beetje beperkt is, is dat in 2002
Nederland in Brussel tot het uiterste is gegaan om het
landbouwplafond af te spreken. Daarmee zijn wij echt tot
het uiterste gegaan, niet in de zin van: het gaat al de
goede kant op, laten wij niet al te moeilijk doen. Daaraan
hebben wij onze positie te danken. Soms kan het wel
degelijk goed zijn om heel ver te gaan. Ik deel dan ook
niet de relativering van de heer Schuyer dat het verschil
tussen 1,03 en 1,06 reuze meevalt. In afdrachten van
Nederland verschilt 1,03% van het BNI en 1,06% van het
BNI meer dan wat Nederland jaarlijks aan het kunstbeleid
uitgeeft. Daarmee wil ik maar zeggen: ook als het om
geld gaat, gaat het om inhoud.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: De stemming over de motie zal volgende
week op een daartoe geagendeerd tijdstip plaatsvinden.

Sluiting 22.25 uur

Lijst van besluiten en ingekomen stukken

Lijst van besluiten

De voorzitter heeft na overleg met het College van
Senioren besloten om:

a. de plenaire behandeling van het volgende wetsvoor-
stel te doen plaatsvinden op 20 december 2005:

Wijziging van de Wet op de rechtsbijstand houdende
aanpassing van het inkomens- en vermogensbegrip aan
het fiscale inkomens- en vermogensbegrip (29685);

b. het voorbereidend onderzoek van de volgende
wetsvoorstellen te doen plaatsvinden door de vaste
commissies voor
Financiën
op 6 december 2005:

Wijziging van de Wet op de loonbelasting 1964 en van
enige andere wetten (Wet aanvullend overgangsrecht
fiscale behandeling pensioen) (30330);

Wijziging van de Algemene wet inkomensafhankelijke
regelingen en enige andere wetten (30337);
Justitie
op 6 december 2005:

Herstel van wetstechnische gebreken en leemten
alsmede aanbrenging van andere wijzigingen van
ondergeschikte aard in diverse wetsbepalingen op het
terrein van het Ministerie van Justitie (Reparatiewet II
Justitie) (30171);
op 13 december 2005:

Bevordering van het naar arbeidsvermogen verrichten
van werk of van werkhervatting van verzekerden die
gedeeltelijk arbeidsgeschikt zijn en tot het treffen van een
regeling van inkomen voor deze personen alsmede voor
verzekerden die volledig en duurzaam arbeidsongeschikt
zijn (Wet werk en inkomen naar arbeidsvermogen)
(30034).

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende door de Tweede Kamer der Staten-
Generaal aangenomen wetsvoorstellen:

Voorstel van wet van het lid Luchtenveld tot wijziging
van Boek 1 van het Burgerlijk Wetboek en van het
Wetboek van Burgerlijke Rechtsvordering in verband met
de invoering van de mogelijkheid van beëindiging van
het huwelijk zonder rechterlijke tussenkomst alsmede
van een gewijzigde vaststelling en effectieve handhaving
van de afspraken en rechterlijke beslissingen die in
verband met de ontbinding van het huwelijk of nadien
tot stand zijn gekomen over de wijze waarop door beide
ouders vorm wordt gegeven aan het voortgezet
ouderschap (Wet beëindiging huwelijk zonder rechterlijke
tussenkomst en vormgeving voortgezet ouderschap)
(29676);

Wijziging van de Wet melding ongebruikelijke
transacties en de Wet identificatie bij dienstverlening met
het oog op de explicitering van de reikwijdte, versterking
van het toezicht op de naleving alsmede het aanbrengen
van enkele andere wijzigingen (29990);

Wijzigingen en reparaties in diverse wetten op het
terrein van volkshuisvesting, ruimtelijke ordening en
milieubeheer (30134);

Uitvoering van Richtlijn nr. 2002/47/EG van het
Europees Parlement en de Raad van de Europese Unie
van 6 juni 2002 betreffende financiëlezekerheidsovereen-
komsten (30138);

Wijziging van een aantal socialeverzekeringswetten en
enige andere wetten (Verzamelwet sociale verzekeringen
2006) (30238);

Wijziging van de Algemene Ouderdomswet, Wet
arbeidsongeschiktheidsvoorziening jonggehandicapten,
de Wet financiering sociale verzekeringen en de Wet op
de huurtoeslag en enige andere wetten in verband met
het toekennen van tegemoetkomingen aan personen die
een uitkering ontvangen op grond van de Algemene
Ouderdomswet of de Wet arbeidsongeschiktheidsvoor-
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ziening jonggehandicapten en enkele aanpassingen in de
berekening van de uitkeringen (30314);

Aanpassing van en verbeteringen in diverse wetten in
verband met de invoering van de Wet werk en inkomen
naar arbeidsvermogen alsmede enkele andere correcties
(Aanpassings- en verzamelwet Wet werk en inkomen
naar arbeidsvermogen) (30318);

Wijziging van de Wet op de loonbelasting 1964 en van
enige andere wetten (Wet aanvullend overgangsrecht
fiscale behandeling pensioen) (30330);

Wijziging van de Algemene wet inkomensafhankelijke
regelingen en enige andere wetten (30337).

Deze wetsvoorstellen zullen in handen worden gesteld
van de desbetreffende commissies;

2. de volgende regeringsmissives:
een, van de minister voor Ontwikkelingssamenwer-

king, inzake ontwerpregeling sociaal-ethische projecten
2005 (griffienr. 134129);

een, van de staatssecretaris voor Europese Zaken, ten
geleide van vier fiches die werden opgesteld door de
Werkgroep Beoordeling Nieuwe Commissievoorstellen
inzake o.a. Migration and Development (griffienr.
133713.11);

een, van alsvoren, ten geleide van drie fiches die
werden opgesteld door de Werkgroep Beoordeling
Nieuwe Commissievoorstellen inzake o.a. EU Strategy for
Africa (griffienr. 133713.10);

een, van de minister van Justitie, inzake bewaarplicht
voor telecommunicatie verkeersgegevens (griffienr.
133710.3);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, inzake Besluit beschikbaarstelling
ambtenaren aan de Nederlandse Antillen en Aruba
(griffienr. 134130);

een, van alsvoren, inzake de slotverklaring van de start
rondetafelconferentie van 26 november 2005 (griffienr.
134154);

een, van de minister van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap, ten geleide van de regeling aanvullende
subsidie praktijkgerichte leeromgeving 2006 (griffienr.
134126);

een, van alsvoren, ten geleide van de notitie
Onderzoekstalent op waarde geschat (griffienr. 134162);

een, van de minister van Financiën, ten geleide van de
geannoteerde agenda voor de Ecofinraad van 5 en
6 december 2005 (griffienr. 133788.6);

een, van de staatssecretaris van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid, ten geleide van de Nota WWB
Verordeningen Geordend (griffienr. 134135).

De Voorzitter stelt voor, deze missives voor kennisgeving
aan te nemen. De bijlagen zijn neergelegd op het
Centraal Informatiepunt ter inzage voor de leden;

3. de volgende geschriften:
een, van de voorzitter van de Adviesraad Internatio-

nale Vraagstukken te Den Haag, inzake onderzoek
Europese wetgevingsvoorstellen (griffienr. 134070.4);

een, van de Sociaal-Economische Raad te Den Haag,
inzake subsidiariteitstoets (griffienr. 134070.5);

een, van M. Schuurman, inzake EU bijdrage van 1
miljard euro (griffienr. 134172).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de

leden en plv. leden van de vaste commissie voor
Europese Samenwerkingsorganisaties;

een, van de Nederlandse Vereniging voor Psychiatrie
te Utrecht, inzake wetsvoorstel 28283 (Zelfbinding)
(griffienr. 134148);

een, van Landelijk Bureau Vluchtelingenwerk
Nederland te Amsterdam, inzake wetsvoorstel 29700
(Inburgeringsexamen in het buitenland) (griffienr.
133040.8).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor Justitie;

een, van Interprovinciaal Overleg en Vereniging van
Nederlandse Gemeenten te Den Haag, inzake aanbeve-
ling van het CLRAE (griffienr. 133495.23);

een, van de raadsgriffier van de gemeente Ommen,
inzake wetsvoorstel 30096 (afschaffen van de
onroerendezaakbelasting) (griffienr. 133495.24).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissies voor
Binnenlandse Zaken en de Hoge Colleges van Staat en
voor Financiën;

een, van W. van der Meulen, inzake wetsvoorstel
30306 (Belastingplan 2006) (griffienr. 134163).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Financiën en
voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening;

een, van Adviescollege toetsing administratieve lasten
te Den Haag, inzake advies kabinetsbrief 3 oktober 2005
(griffienr. 133757.4).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Financiën en
voor Economische Zaken.;

een, van burgemeester en wethouders van Zutphen,
inzake gezondheidsaspecten UMTS-installaties (griffienr.
134169).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissies voor Milieu en voor
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening;

een, van C. Boshuizen te Sint Willebrord, inzake
verkeersovertredingen, oorzaak en gevolg (griffienr.
134170).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Verkeer en
Waterstaat;

een, van I.A. Koning te Sellingen, inzake de status van
de seniorenraden in ons land (griffienr. 134173).
Dit geschrift wordt van belang geacht voor de leden en
plv. leden van de vaste commissie voor Sociale Zaken en
Werkgelegenheid;

een, van A. Emmery, inzake ziektekostenverzekering
(griffienr. 133438.69);

een, van drs. E. van Slooten te Neubiberg (Duitsland),
inzake de nieuwe zorgverzekering voor Nederlanders in
het buitenland (griffienr. 133438.66).
Deze geschriften worden van belang geacht voor de
leden en plv. leden van de vaste commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

De Voorzitter stelt voor, deze geschriften voor kennisge-
ving aan te nemen.
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